

# Trabajo Masivo Realizará MOP para Reparar Calles

Al terminar la estación lluviosa, el Ministerio de Obras Públicas dará impulso al programa de reparación de calles y avenidas de San Salvador y del interior del país, declara el in-

genero Pío Arnulfo Ayala, ministro del ramo. Informa que el MOP cuenta con un presupuesto destinado para esa labor y los trabajadores necesarios para ejecutarla por

medio de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura. Las obras las realizarán inclusive los sábados y domingos a fin de lograr en tiempo record el revestimiento de las vías afecta-

das por la copiosa lluvia. Entre las arterias que tendrán prioridad se encuentra el Boulevard del Ejército y las calles céntricas de la capital. Hace hincapié en que mientras continúe la estación lluviosa no se puede emprender ningún trabajo porque entonces resulta infructuoso y es dinero mal invertido ante la amenaza de ser dañadas nuevamente por los torres.

Menciona el ministro Ayala que necesitan la comprensión de la ciudadanía, especialmente de los conductores de vehículos automotores por la cantidad de hoyos que hay en calles, avenidas y autopistas, pero que oportunamente serán reparados.



**ENTREGAN ROPA Y VIVERES.**— Vecinos del barrio San José, hacen un donativo a la Cruz Verde Salvadoreña, Sección 5 de Noviembre, consistente en ropa y viveres para que sean repartidos entre los damnificados. Lo entregado lo recogieron entre los vecinos de 11ª Calle Oriente, 12 Av. Norte y 13 Calle Oriente.

## Cancilleres Crean un Foro para Promover Democracia

La creación de un "Foro de paz y democracia" y reiterar sus principios democráticos, acordaron los cancilleres y representantes de ocho países en la reunión que sostuvieron el lunes en Costa Rica.

Dijeron que ese foro se encargará de promover la distensión y la democracia en la región centroamericana, además deberá examinar las propuestas de paz que se han presentado y que se presentarán en el futuro. También divulgará los criterios fundamentales para llegar a una paz verdadera y permanente en el área.

Se acordó la creación de un organismo con carácter continental de asesoramiento y desarrollo electoral.

En un comunicado conjunto que se dio a conocer, condenaron el proceso armamentista que vive en estos momentos Centro América, por considerarlo desbordado y desproporcionado respecto a los fines de defensa interna y de la soberanía.

El encuentro de cancilleres se efectuó por iniciativa de Costa Rica. Fue inaugurado por el Presidente de Costa Rica, Lic. Luis Alberto Monge, quien hizo un llamado a la democratización en la zona. La invitación fue extendida también a los cancilleres de Venezuela y México, pero no asistieron, excusándose que ya tenían compromisos previos.

HABLA

VOLIO JIMENEZ

El canciller costarricense

se, Lic. Fernando Vollo Jiménez, aseveró que en el Foro de la paz y la democracia, estarán representados los países que participaron en la reunión, así como otras naciones con democracias representativas y pluralistas, tales como México, Venezuela, Perú, Ecuador y otras.

Vollo estimó que con la creación de ese foro "po-

demo promover la paz y la democracia y al mismo tiempo, se abre el camino para lograr la distensión y la pacificación en el área". Agregó que a la vez dispusieron incorporar a todos los países del Caribe que compartan estas ideas. "Pues queremos ir gradualmente ensanchando el

—Favor pase a la página 17

## ISSS sin Recursos para Atender Males Renales

Funcionarios del ISSS informaron a los asegurados y beneficiarios que padecen de enfermedades renales, que tropiezan con la dificultad de adquirir materiales para atenderlos.

Detallan que para el tratamiento de las enfermedades de los riñones, es necesario contar con filtros de sangre y otros accesorios, para el funcionamiento de las máquinas (Riñones Artificiales), utilizados en dicho tratamiento.

Señalan que este material no se puede obtener en el mercado nacional, por ser producto de exclusiva importación. Y las compras en el exterior están limitadas a causa de la marcada escasez de divisas.

Añaden que, "ante esa situación, el ISSS da los servicios de Hemodiálisis a sus asegurados, aun trabajando su personal en tiempos extras y con el poco material conseguido a precios altos. Además, para los pacientes que no pueden hemodializarse, el ISSS les proporciona la

otra alternativa de tratamiento soportivo disponible, que es la Diálisis Peritoneal, procedimiento con el que se obtienen iguales resultados, no obstante que su costo es mayor".

Este procedimiento es común y se usa desde muchos años y, en algunos países, lo están perfeccionando y ocupándolo como método de tratamiento crónico. Estos problemas se resuelven en tal forma, mientras se obtienen los filtros y accesorios ya pedidos al exterior.

La dificultad para adquirir productos de importación, añadieron, afecta también a otros programas de salud, tales como medicamentos, equipos, material quirúrgico, placas y respuestas de Rayos X, reactivos de laboratorio, etc. Aun con todos estos inconvenientes, el ISSS realiza esfuerzos para solventar los problemas y no desmejorar los servicios que está obligado a dar a los asegurados y beneficiarios, concluyeron.

## PRIDECO Coordina Colecta para Marginales

El "Programa Integral de Desarrollo Comunal" (PRIDECO), está coordinando una recolecta de materiales de construcción que serán entregados a los habitantes de las unidades marginales de San Salvador, según informen.

Por su parte, las asociaciones juveniles Scouts, Muchachas Guías, Cruzados Montañeros y ASALBAC, han continuado con su lema "Vamos a construir" y en la recolección de materiales que llevarán a cabo el domingo, recogerán madera, ladrillos y láminas, valorados en unos 2.000 colones. Todo el material es embodegado para su reparto oportuno, dijeron.

El próximo domingo, esos mismos grupos recorrerán las colonias Los Héroes, Montserrat, Vista Hermosa, Luz, 10 de Septiembre, Cucumacayán, IVU, Málaga, La Providencia, Dolores, San Mateo, La Floresta y San Francisco.

Los recolectores—dijeron en PRIDECO—esperan que los vecinos de esas colonias den su aporte a los grupos debidamente identificados que los visitarán en sus domicilios.

## Ladrones Asedian Cantones de S. Ana

Ladrones asedian los cantones Calzontes Abajo y Calzontes Arriba, Santa Ana, por lo que están alarmados vecinos de esos lugares.

Los robos consisten en cereales y otros artículos de primera necesidad, los cuales —dicen los informantes— son comprados en las "chicherías" del valle Lon Monroy y allí vendidos públicamente, sin que nadie intervenga en estos casos.

Los vecinos piden que las autoridades se hagan presentes en esos lugares y procedan a la detención de los maleantes.



**CONVENCION MANANA.**— Los ingenieros Fernando García Ramentol (Izquierda) y Mauricio Cárcamo, cuando ayer anunciaban que mañana jueves, en el Hotel Sheraton, será inaugurada la II Convención de Ingeniería Eléctrica y Electrónica de Centro América y Panamá. Unos 350 delegados del Istmo y de Estados Unidos, México y Colombia, son esperados, según dijeron.

## Convención de Ingenieros de C.A. y Panamá Mañana

Mañana a las 8 de la noche inaugurarán en el hotel Sheraton la "II Convención de Ingeniería Eléctrica y Electrónica de Centro América y Panamá" (CONCAPAN), según informan los organizadores.

La convención concluirá el sábado con una cena bailable y concurrirán unos 350 delegados de los países regionales, más otros invitados de México, Estados Unidos y Colombia.

Los organizadores en San Salvador, se reunieron ayer con periodistas y afirmaron que están listos

para recibir a las delegaciones y que les complace tener la seguridad de que asistirán todos los invitados.

Indicaron que la Sociedad de Ingenieros nacionales adscrita a la red mundial de ingenieros electricistas y electrónicos, cuenta en el país con unos 180 miembros, pero que la entidad mundial es de unos 400.000 socios, la cual nació en Estados Unidos hace 100 años. A raíz de los progresos que se han operado en el mundo,

—Favor pase a la página 17

## ASI Presenta Grupo de Teatro Hamlet Mañana

Dentro del programa de eventos culturales que patrocina la Asociación de Industriales Salvadoreños, a través del Comité de Gremiales, mañana presentará el Grupo de Teatro Hamlet.

Informaron que dichos eventos se realizan para dar apoyo al artista nacional y promover el desarrollo cultural del país. Anteriormente fueron presentados el grupo de música Musik y otro más. Estas presentaciones son cada mes.

El Grupo de Teatro Ha-

mlet presentará mañana jueves las comedias "Una Cigüeña en Apuros", de los hermanos Alvarez Quinteros y "Sexo Débil", de Pedro Mata. Actuarán Irma Elena Fuentes, Nelson Portillo, José Antonio Ramírez y Esperanza Hernández. La función será a las 6.30 de la tarde, en el auditorio de ASI.

También informan que el Grupo de Teatro Hamlet se fundó en 1976 y cuenta con un magnífico repertorio de piezas teatrales que

—Favor pase a la página 17

## Campaña Médica Continúa ACM en Norte de Morazán

La campaña médico-odontológica continuará Acción Cívica Militar, al norte del departamento de Morazán, del 12 al 15 de octubre.

Informan fuentes militares, que Acción Cívica ha venido realizando esta labor en beneficio de los sectores más necesitados, especialmente campesinos y desplazados.

En esta ocasión, Acción Cívica Militar atenderá residentes de Torola, San Fernando, Perquin y Arambala, en la primera fase. Luego el cuerpo de médicos, odontólogos y paramédicos, se desplazará a Jocoaitique y Joateca. Se

atenderá a 20,610 habitantes de la zona rural y a 3,364 de la urbana.

Las brigadas llevarán medicinas y darán atención médica a todas aquellas personas que no han podido ser atendidas, porque se encuentran desplazadas por las acciones guerrilleras.

Acción Cívica Militar, que dirige el Coronel René Ramírez Rendón, ha realizado esta campaña en varios lugares, entre ellos Jucuarán.

También estas brigadas médicas vacunan niños, mujeres y hombres, para evitar epidemias.